

牡丹文化节正如火如荼,为之奉献的人却不一定有时间观赏牡丹。“晚报杯”首届市民牡丹插花大赛推出“敬礼!可爱洛阳人”特别行动,现紧急征集——

# 29位可爱洛阳人 29位爱心插花人 29位爱心送花人 29辆爱心送花车

“何人不爱牡丹花,占断城中好物华”。随着我市各牡丹园牡丹渐次进入盛花期,第29届牡丹文化节也步入佳境,呈现花海人潮的赏花盛景,外地游客对我市市民的文明素质、市容市貌及景区品位也赞誉有加。

这一切都有赖于我市各行各业的普通员工及普通市民的痛苦工作和默默奉献。

也许,他只是一名普通的交通警察,却维护了一方的道路畅通;也许,她只是一名普通的环卫工人,却保持了市容的整洁;也许,他只是一名普通的电力员工,却保证了城市的灯火璀璨;也许,她只是一名普通的服务员,却提供了优质的服务……

因为无数个这样的普通员工、普通市民,牡丹才显得更为娇艳,洛阳才显得更加迷人,本届牡丹文化节才放射出更加夺目的光彩。但是,他们中的许多人身处花城,因为职责所系,没有时间观赏牡丹。

为向这些普通员工、普通市民致敬,进一步助力牡丹文化节,激发市民参与牡丹文化节、奉献牡丹文化节的热情,“晚报杯”首届市民牡丹插花大赛在前期成功举办的基础上,推出“敬礼!可爱洛阳人”特别行动。我们将邀请上海国际插花大师王路昌莅临洛阳神州牡丹园,指导市民创作29件高质量的牡丹插花

作品,送给这些可爱的洛阳人,代表洛阳晚报全体读者,向他们表达城市的最高敬意。

为此,我们紧急征集:

**29位为牡丹文化节默默奉献、代表单位或行业特点的“可爱洛阳人”——**

如果您身边有这样的普通员工或普通市民,您可以向我们推荐;如果您自己就是这样的人,也可以向我们自荐。我们大力欢迎各单位向本报推荐为牡丹文化节作出奉献的优秀员工,并将以其为代表,向其所在的行业致以崇高的敬意。推荐人选时,请拨打66778866报上推荐人姓名、单位、联系电话,被推荐人姓名、单位、电话及简要事迹,以便我们遴选并代表本报数十万读者向其送上敬意。

**29位爱心插花人——**

凡热爱牡丹、愿意尝试插花艺术的市民,均可拨打66778866报名。报名时请报上您的姓名、身份证号码、联系电话(最好附上您的年龄、职业、是否有插花经验等)。为了增加活动的欢乐气氛,参与者可以带一名同伴免费进入神州牡丹园,同时,您的作品也将在本报刊登。

**29位爱心送花人——**

凡热爱公益,乐于奉献者,均可拨打66778866报名,29位爱心送花人将把29件插花作品送到“可爱洛阳人”手中。您既可以单独

报名,也可以集体报名。报名时,请留下您的姓名、电话,我们将通知您送花时间。同时,作为爱心志愿者,您的名字将出现在本报报道中。

**29辆爱心送花车——**

凡拥有私家车的市民或出租车公司,热爱公益,乐于奉献,均可拨打66778866报名。这29辆爱心车将载着29位爱心志愿者,将29件插花作品送到29位“可爱洛阳人”手中。报名时,请留下您的姓名及电话。

牡丹文化节的成功有赖于所有洛阳人的支持和参与。向奉献者致敬,更需要您的支持和参与。请拿起电话推荐、报名吧,让大家的爱心行动像牡丹一样香染洛城!

(记者 陈占举)



MU DAN WEN HUA JIE  
牡丹文化节  
全媒体播报

洛阳晚报 洛阳晚报  
洛阳网 洛阳手机报

洛阳国家牡丹园协办  
电话:62261406



一场春雨,让国家牡丹园的牡丹更加娇艳。为了能欣赏到盼望已久的牡丹花和拍摄牡丹芳容,来自西安的薛先生和爱人天不亮就赶到了牡丹园门口。待到6点开园时,他们成为4月21日最先购票入园的游客。 记者 赵茂平 摄

## 看本地信息 只上洛阳网



• 权威身份:

中共洛阳市委宣传部主管,洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。

• 超群实力:

十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。

“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。

• 核心优势:

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。

• 荣耀见证:

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。